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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 26 DEL  11 MAGGIO  2017 

L’Anno Duemiladiciassette, il giorno 11 del  mese di Maggio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore  9.30, con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art. 16.3  del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle Municipalità 

del Comune di Catania, prot. n° 167584 del 08.05.2017, per la trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Problematiche  esistenti  in Viale Ulisse – Seduta  itinerante – Sarà  presente  l’Assessore    

    alla Viabilità Avv. Rosario D’Agata.     

Sono presenti alle ore 9.47 i Consiglieri: Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Patella Adriana 

Lucia, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il Vice 

Presidente Cardello, in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste  con  funzioni  di  Segretario  il  Responsabile  P.O.  2ª  Circoscrizione,  dott. 

Vincenzo Stancanelli. 

Alle ore 9.48 il Vice Presidente sospende la seduta per consentire ai Consiglieri di recarsi in 

Viale Ulisse. 

Alle ore 10.05 sono presenti in Viale Ulisse i Consiglieri Cardello Andrea, Armenio Rosario, 

Crimi Vincenzo, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario. 

Sono presenti al sopralluogo il Responsabile P.O. Viabilità Geom. Algozzino ed il Geom. 

Cantarella della Direzione P.M. 

Il Vice Presidente fa rilevare ai funzionari intervenuti che i residenti di via Feudo Grande 

(Ognina) hanno effettuato la richiesta, accompagnata da una raccolta firme,  per 

l’installazione di un semaforo pedonale sul Viale Ulisse, poiché l’attraversamento pedonale, 

pur essendovi la segnaletica, risulta molto pericoloso. 

Alle ore 10.12 sono presenti in Viale Ulisse il Presidente Li Causi Vincenzo ed il Vice 

Presidente Campisi Alessandro. 
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Il Responsabile P.O. Viabilità Geom. Algozzino afferma che il semaforo sarebbe sacrosanto 

ma è il costo, circa 25.000 Euro, che al momento è insostenibile per le Casse Comunali. 

Il Presidente sottolinea che si dovrebbe cercare tra i semafori dismessi o attualmente poco 

utilizzati. In alternativa i Consiglieri propongono attraversamenti pedonali rialzati. 

Il Geom. Algozzino afferma che in città già 22 semafori sono stati realizzati e 70 ne sono stati 

richiesti; proporrà, comunque, un Provvedimento  per l’installazione di un semaforo 

pedonale, poiché, é evidente la pericolosità del sito.  

Alle ore 10.50 viene sospesa la seduta per rientrare nell’Aula Consiliare. 

Alle ore 11.00 la seduta riprende in Aula. Non è presente nessun Consigliere ed il Segretario 

la dichiara chiusa.    
 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.       IL PRESIDENTE          IL CONSIGLIERE ANZIANO    

     (dott. Vincenzo Stancanelli)                             (Vincenzo Li Causi)                  (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/02/2018                  

 

 


